
Додаток 1. Свята, свята, свята... 

Ось вже третій рік студенти ФЕЕТу (тепер об’єднаного ФІЕТу)  добре розуміються 
на традиціях святкування «Масляної». Веселе свято з млинцями, піснями, конкурсами, 
та хороводами біля палаючого опудала Масляниці. І цього року було не менш весело та 
енергійно! 

Як організатор свята, повинна сказати, що основна думка була побудована на тому, що 
дійство відбувається в давнину, ще тоді, коли вперше почали святкувати «Масляну». Як і в 
кожній казці, не можливо без добра і зла, але в нашому випадку зло вийшло дуже добрим, адже 
гарний настрій все змінює! Так ось, всім нам відомий Дід Мороз зі своєю родичкою Зимою 
повинні були віддати свої володіння Весні, але Баба Яга та  Лєший намагалися замаскуватися 
під Весну та повеселитися на святі. Та не все так просто! Дещо вони змогли зробити – 
залишитися на святі та веселитися разом з іншими. А Весна все ж таки прийшла!!! Свято 
було насичене конкурсами та цікавими подарунками. Шкода, що деякі подарунки так нікому і 
не дісталися. Ми намагалися нагородити усіх учасників. Запам’яталось, як усі підтримували 
оплесками та сміхом учасників конкурсу «Блиноїжка», коли ті після смачного ситого торту 
намагалися проковтнути млинець! Повірте, на це варто подивитися!А як наша Зоя Андріївна 
виграла в конкурсі «Найкращий стрілець»! Ви б бачили, як вона дуже старанно намагалася 
влучити! Мені на хвилиночку здалося, що усі гості, які були присутні, разом з нами поринули 
у вирій спогадів про своє студентське життя. І, як вже традиційно склалося,  в кінці свята ми 
весело спалювали Масляну! Оце сміху було, коли шматочки палаючого паперу розліталися 
по вітру. Я одразу ж згадала, як колись дівчата та хлопці полюбляли стрибати через палаюче 
багаття! Думаю, що і така ідея нам би принесла багато радості!

Що ж, сподіваємося, що ми достойно провели зиму, та скоро прийде весна, адже так кортить 
подихати насиченим пахощами квітів повітрям, помилуватися яскравим сонечком!!! Бажаємо 
всім весняного настрою і такої ж радості, яка огорнула нас під час святкування!

Усі полюбляють смачний красивий пиріг, але мало хто знає, з чого він виробляється! Хочу 
розкрити деякі «секрети» нашого «ФІЕТівського пирога». Мені дуже хочеться подякувати усім, 
хто брав активну участь в організації свята, а саме, прекрасному голосу ФІЕТу – Якименко 
Аліні, нашим акторам – Калугіну Андрію, Сухочевій Маргариті, Союненку Дмитру, Колєснік 
Яні, Поварніній Антоніні, Калюжній Ользі, нашому діджею - Лазаренку Юрію, дизайнеру 
– Полєжаєвій Ніні, помічнику-організатору а Мечику Олександру. Дякую усім блокам, що 
виготовили цікаві опудали Масляних на конкурс та смачні млинці. Саме в такому складі 
заварювалася «масляна каша». Велике вам спасибі за допомогу та чудове свято!

Ми не можемо не подякувати нашому профкому ЗДІА за смачні торти, адміністрації 
гуртожитку, Зої Андріївні, деканату ФІЕТ, редакції газети «Академія», а особливо – Неллі 
Адибівні та хлопцям з «Барсу» за допомогу в організації свята!!! СПАСИБІ!!! Як у нас кажуть: 
«Респект і уважуха»! Ми були дуже раді бачити всіх вас на святі! 

Заздалегідь запрошуємо усіх на всі наші свята! Сподіваємося, що наступного року в нас 
буде теж можливість так святкувати! (Кольоровий фоторепортаж на стор. 8).

      Президент студсенату ФІЕТ
Ганна ПЕТРОВА 

Готувалася особлива їжа: сир, масло, риба, сирники. 
На млинці кликали дорослих гостей, вважалося 
– чим більше гостей, тим більше щасливих днів у 
році буде. Ласкаво називали Масляну «объедалой». 
«Не відсвяткувати її сито – не бути ситому всьому 
року». 

В давнину проводи зими були пов’язані з ім’ям Велеса – бога родючості, 
скотарства. В 16 ст. це свято стало називатися «Масляна». Символ Масляної – 
млинці. Їх випікали круглими, як сонце. Вважалося, що рум’яними млинцями 
можна приманювати благодатне ярило, допомагаючи йому розгорятися. 

12 лютого Студентський сенат ЗДІА, Профком студентів та аспірантів ЗДІА за підтримки 
товариства Червоного Хреста Ленінського району, благодійного фонду „Сподівання” 
провів справжнє свято закоханих до Дня Святого Валентина. 

День Cвятого Валентина, як свято закоханих, відзначається 14 лютого в Європі з XIII ст. У 
США — з 1777 р. У країнах СНД — з початку 1990-x років. У нашій країні прийнято дарувати 
одне одному маленькі листівочки із зізнанням у коханні (“валентинки”), квіти та солодощі. 
Особливої традиції святкування цього свята у нас немає, але це не заважає нам любити його 
всім серцем і чекати його настання для того, щоб ще раз зізнатися коханим людям у своїх 
почуттях.

12 лютого Студентський сенат ЗДІА, профком студентів та аспірантів ЗДІА за підтримки 
обласної організації товариства Червоного Хреста, благодійного фонду „Сподівання” провів 
справжнє свято закоханих до святкування Дня Святого Валентина. 

Завдяки профкому була придбана святкова арка, що стала символом для закоханих пар , які 
в спеціально створеному студентському РАКСІі під час реєстрації  отримували свідоцтво про 
шлюб на один день. У ролі амурів, які бажали закоханим  щастя виступали Егоров Артем, 
Касьяненко Павло, Візер Аліна, вони зичили  весни в душі та щоб кохання  вийшло за межі 
одного дня!

Було створене дерево закоханих, де кожен мав змогу поділитися своїм настроєм з оточуючими, 
залишивши добре та світле привітання. Кожен учасник отримав веселу інструкцію для 
закоханих, як планувати своє життя та всі пари отримали засоби контрацепції, які люб’язно 
надав благодійний фонд “Надія”. До нас завітали сестри милосердя Червоного Хреста Грицун 
Світлана Анатоліївна та Троценко Олена Володимирівна, які пропагували здоровий спосіб 
життя.

Багато сил було вкладено представниками Студентського сенату в організацію свята, хочеться 
відзначити факультети МТФ, МФ та ФБВР. (Кольорові фото на стор. 8).
    Президент Студентського сенату ЗДІА

Хлєбнікова Альона

Шановний студент! 
Прагнеш руха-

тись у майбутнє? 
Інтернет-магазин 
“ Ком п ’ ю т е р н и й 
Всесвіт” — 
це магазин 

майбутнього. У нас — широкий 
спектр товару на будь-який смак. 
Знайти нас у світовій мережі можна за 
адресою www.shop.vsesvit.biz.

 Тут ти знайдеш за конкуренто-
спроможними цінами:

- комп’ютери та цифрову техніку;
- комплектуючі;
- ноутбуки;
- оргтехніку;
- витратні матеріали;
- мережеве обладнання;
- аксесуари;
- домашні кінотеатри;
- програмне забезпечення;
- фото та відеотехніку, аксесуари
й багато іншого.
 Достатньо замовити товар через сайт, 

зробити дзвінок, написати нам листа 
або завітати до нашого чату, й наші 
менеджери допоможуть Вам вибрати той 
товар, який максимально відповідатиме 
Вашим потребам.

Тепер дзвінки ви можете здій-снювати 
не лише телефоном, а й через Skype. Це 
дуже просто та зручно. 

Для наших покупців передбачені 
знижки за дисконтом. Постійні акції 
роблять купівлю ще вигіднішою.

Висококваліфікований сервіс вирі-
шить Ваші проблеми в короткий термін.

Наш сервіс — це 15 способів доставки, 
10 способів оплати і 7 варіантів 
оформлення замовлення, що роблять 
купівлю більш комфортною. Доставка 
здійснюється в найкоротший термін і в 
будь-яку точку України.

Наш інтернет-магазин розширю-
ється і робить обслуговування ще 
приємнішим. До Ваших послуг надійне 
гарантійне та сервісне обслуговування 
нашого сертифікованого сервісного 
центру.

 У вирішенні технічних питань Вам 
допоможе наша служба підтримки: 

(061) 212-51-94.
Наші менеджери працюють з 9.00 

до 18.00 з понеділка по суботу, але 
замовлення можна залишати в будь-який 
час будь-якого дня. 

Наша електронна адреса: info@
vsesvit.zp.ua 

Тел.: (061) 283-20-90, 
(061) 270-99-74

ICQ: 429284400, 563555071
Skype: vsesvit.biz

 Чекаємо на Ваші замовлення!



Додаток 2.  Коли верстався номер...

Адміністрація дошкільного відділення Кам’янської 
СЗОШІ для дітей з вадами слуху висловлює щиру подяку 

студентам факультету інформаційних та електронних 
технологій ЗДІА за уважне та дбайливе ставлення до 

дітей-інвалідів, за допомогу у проведенні ремонту 
електрообладнання, подарунки до свят: 

ялинку, іграшки, солодощі.

 В обговорені звіту професора Пожуєва Володимира 
Івановича взяли участь делегати конференції: декан 
металургійного факультету професор Воденніков С.А., 
доцент кафедри МЧМ Гаврилко С.О., завідувач ЖВК Лисенко 
О.І., голова ради деканів, декан факультету енергетики та 
енергозбереження професор Чепрасов О.І., завідувач НДС 
професор Насекан Ю.П., завідувач кафедри українознавства 
доцент Чернова І.В.

Заслухавши та обговоривши звіт ректора, конференція 
відзначила в повному обсязі виконання в 2009 році 
держзамовлення щодо прийому на всі освітньо-кваліфікаційні 
рівні.

Виконана також запланована програма акредитації 15-ти 
спеціальностей, подовжено термін дії ліцензії з підготовки 
до вступу до ВНЗ громадян України та підготовки іноземних 
громадян за акредитованими напрямами.

Було констатовано, що навчально-виховний процес 
підготовки фахівців здійснювався відповідно до державних 
стандартів якості освіти, що було підтверджено державними 
екзаменаційними комісіями. Навчальний процес 
забезпечували 375 науково-педагогічних працівників, з них 
22 доктори наук, професори та 187 кандидатів наук, доцентів.  
Загалом в академії за 19 спеціальностями навчалися 88 
аспірантів та 3 докторанти; за звітний рік захищено 17 
кандидатських та одну докторську дисертацію.

Академія підтримує належний рівень наукової та 

науково-технічної діяльності. Запланований на 2009 рік 
обсяг фінансування науково-дослідних робіт перевиконано. 
Продовжувалося зміцнення матеріально-технічної бази 
академії, проводилася значна робота з підтримання в 
належному стані лабораторій, аудиторій, залів, спортивних 
та інших споруд.

Значна увага приділялась соціальній сфері: забезпечено 
регулярну виплату заробітної плати, стипендій студентам, 
оплату відпусток працівникам і надання матеріальної 
допомоги.

Дотримані умови Колективного договору та відповідних 
положень Статуту ЗДІА, норми чинного законодавства у 
всіх сферах діяльності, що підтверджується результатами 
перевірок з боку контролюючих державних органів.

Виходячи з цього, Конференція ухвалила визнати 
роботу ректора ЗДІА проф. Пожуєва В.І. за звітний період 
задовільною.

На конференції було також розглянуто і схвалено звіти 
ректора ЗДІА проф. Пожуєва В.І. і голови профкому доцента 
Падалки В.П. про виконання колективного договору на 
2009-2010 роки між адміністрацією ЗДІА та профспілковим 
комітетом.

У зв’язку зі змінами в законодавстві внесені відповідні 
зміни до колдоговору щодо санаторію-профілакторію ЗДІА, 
з переатестації робочих місць у АГЧ і списку пільговиків.

Оргкомітет конференції

ВІДБУЛАСЯ КОНФЕРЕНЦІЯ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ ЗДІА
18 лютого 2010 року під головуванням професора В.С. Гавриша відбулася конференція трудового колективу 

ЗДІА, на якій було заслухано звіт ректора ЗДІА професора Пожуєва В.І. 
про виконання умов контракту та роботу в 2009 р.

Прийнято Зміни 
до Закону 

про Вищу освіту 
№1280

Цілеспрямована робота Української асоціації студентського 
самоврядування з питань розробки, внесення, розгляду, 
лобіювання та прийняття Змін до закону України “Про Вищу 
освіту” щодо студентського самоврядування з 2003 року 
завершилась прийняттям відповідного законопроекту та 
зміцненням всіх органів студентського самоврядування. 19 
січня 2010 року законопроект прийнято!

 Документ було розглянуто в профільному комітеті ВР, де 
в запеклій боротьбі з народними депутатами, представники 
студентської спільноти відстояли ключові позиції законопроекту. 
Завдяки підтримці та активній позиції народного депутата Лесі 
Оробець комітет ВР ухвалив рішення про перенесення всіх 
ключових позицій в остаточну редакцію. Студенти отримали 
реально закріплені на рівні законодавства права. 

http://www.studua.org/news/2010/01/19/2594.html
http://gska2.rada.gov.ua/pls/zweb_n/webproc4_1?id=&pf3511

Щиро вітаємо вас зі святом весни та молодості! 
Від усієї душі бажаємо вам багато-багато щастя, теплоти та 

любові! Нехай біля вас завжди будуть лише приємні вам люди, 
які ніколи не завдадуть вам кривди, 

а лише підтримуватимуть і даруватимуть 
гарний настрій та енергію! 

Бажаємо, щоб кожен прийдешній день 
ви зустрічали з усмішкою на обличчі, 
з радісними, позитивними емоціями 

та впевненістю в собі! 

Шановні представниці прекрасної половини людства! 


